

REUNIÓ REGIONAL ENTRE SINDICATS I CAPS DE LA RPC 28-07-2023

El dia 28 de juliol ens vam reunir les organitzacions sindicals representatives amb els caps de la **RPC**. Vam tractar una sèrie de punts dels quals us fem un resum:

Punts generals:

- Bossa d'hores extres. A l'última reunió vam comentar si es podia fer una rotació per ABP's, atès que la resta no disposen d'hores de forma regular.
 - *Ens informen que ho faran, però l'hora d'inici serà al lloc de servei, és igual la destinació de sortida del patrulla.*
- Possibilitat de posar "gàbies" a les comissaries a la part exterior per emmagatzemar la marihuana.
 - Ens informen que està en marxa els jardineros. I per tant no es posaran.

ABP BAGES.

- **OAC Manresa.** Quines unitats aniran allà? Tema aparcament?
 - *Ens informen que la licitació està prevista per 2024. Per tant aquest punt ho deixen fins que arribi el moment. La intenció és que vagi allí un part d'OAC i FURES.*
- Petició de braçallet policial reflectant, per poder-se posar i ser identificats. A la subcomissió de materials ens van dir que a les comissaries hi han braçallets que no han estat retirats, per tant es poden demanar i dotar a aquestes unitats amb ells. Sembla ser que els han dit que a l'ABP no en tenen. Es poden demanar?
 - *Ens informen que els que hi ha són per dispositius i no els donaran.*
- Trànsit Manresa. Negativa a fer canvis voluntaris si no es respecta les 12 hores de descans.
 - *Ens informen que va en contra de la instrucció i encara que sigui voluntari no ho autoritzaran.*



ABP SOLSONÈS.

- Continuem amb la manca de Caporals.
 - Ens informen que se solucionarà amb les noves promocions.

ABP VIC.

- Buscar un altre lloc per les màquines de vending a l'exterior del menjador. Donen molta calor.
 - *Ens informen que han de protegir la zona del sol i que una vegada protegida es canviarà la ubicació de les màquines.*
- Posar un frigorífic més i armari.
 - *Primer treuen les màquines i després es sol·licita.*

CD Moià.

- Zones del territori sense cobertura. S'està treballant en aquesta problemàtica?
 - *Ens informen que s'ha canviat els repetidors. En principi estaria gairebé solucionat.*
- Finalització de l'ampliació de la CD?
 - *Ens informen que la previsió és al mes de setembre. Aniran 25 efectius i es farà pel procediment establert a la instrucció.*

Us recordem que no espereu a les reunions regionals per fer-nos arribar les vostres queixes, davant qualsevol incidència i/o queixa no dubteu a consultar al vostre delegat/da o enviar-nos un correu a rpc@uspac.cat i ho traslladarem on pertoqui de manera immediata.

USPAC, L'ESCUT DEL MOSS@S

10 d'agost de 2023

